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Nikola Mektić i Mate Pavić pobijedili su Novaka Đokovića i Filipa Krajinovića sa 7-5, 6-1 i tako

odveli Hrvatsku u nedjeljno finale Davis Cupa u kojem će se hrvatski tenisači boriti za svoj treći

naslov protiv boljeg iz drugog polufinala u kojem će se u subotu sučeliti Rusija i Njemačka.

Najbolji igrači parova na svijetu u potpunosti su opravdali svoj status i u dvoboju protiv najboljeg

tenisača svijeta u pojedinačnoj konkurenciji, dominiravši protiv Đokovića i Krajinovića tijekom

cijelog odlučujućeg meča u polufinalnom dvoboju Hrvatske i Srbije.

U prvom su setu bili uvjerljivi na svom servisu, a počeli su prijetiti 'breakom' već u drugom

gemu, kad je Đoković na servisu uspio izvući 0-40 i još jednu prednost. Mektić i Pavić su do

'breaka' ipak došli u 12. gemu i tako osvojili prvi set te slomili otpor srbijanskog para.

U drugom setu su od rezultata 1-1 olimpijski i wimbledonski pobjednici nanizali pet gemova te

nakon 72 minute igre slavodobitno uzdignutim rukama proslavili ulazak Hrvatske u četvrto finale

Davis Cupa.

Hrvatsku je prema plasmanu u finale usmjerio sjajni 23-godišnji Splićanin Borna Gojo, 279. na

ATP ljestvici, koji je u prvom pojedinačnom dvoboju svladao 33. tenisača svijeta Dušana

Lajovića sa 4-6, 6-3, 6-2.

U drugom pojedinačnom dvoboju Novak Đoković je opravdao status prvog tenisača svijeta i sa

6-4, 6-2 nadigrao Marina Čilića.

Srbijanski izbornik Viktor Troicki pokušao je iznenaditi u igri parova zamijenivši nominiranog

Nikolu Ćaćića, specijalista za igru parova, Filipom Krajinovićem, ali su Nikola Mektić i Mate

Pavić svojom četvrtom pobjedom u dva seta na ovom turniru odveli Hrvatsku u četvrto finale,

prvo nakon trijumfa 2018. u Lilleu, kad se Davis Cup još igrao po starom formatu.

Hrvatska će u subotu saznati suparnika, a to će biti bolji iz dvoboja Rusije i Njemačke, u kojem

su Rusi veliki favoriti.

HRVATSKA - SRBIJA 2-1

Borna Gojo (Hrv) - Dušan Lajović (Srb) 4-6, 6-3, 6-2

Novak Đoković (Srb) - Marin Čilić (Hrv) 6-4, 6-2

Nikola Mektić / Mate Pavić (Hrv) - Novak Đoković / Filip Krajinović (Srb) 7-5,

 

(Hina)
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